



EDITAL DE RETIFICAÇÃO DE 01 DE DEZEMBRO DE 2015

A Pró – Reitora de Recursos Humanos da Universidade Federal de Uberlândia, no uso de suas atribuições e considerando a delegação de competência que lhe foi outorgada por meio da Portaria/R/UFU/nº. 2.108, de 21/12/2012, do Reitor da Universidade Federal de Uberlândia, publicada no Diário Oficial da União em 27/12/2012, seção 2, p. 18; conforme a Portaria R UFU 1.863/12; e tendo em vista que foram feitas correções pela Comissão Julgadora nas notas lançadas, **RETIFICA a Homologação N° 104 do EDITAL n° 042/2015, Área: Linguística; Subárea: Teoria e Análise Linguística**, publicada no D.O.U e na página do site oficial da UFU em 30/09/2015 da seguinte forma:

Onde se lê: CANDIDATOS APROVADOS

Classificação	No. Inscrição	Nome do Candidato	Nota Final
1º Lugar	1507200013	Peterson José de Oliveira	73,32
2º Lugar	1507200019	Israel de Sá	72,30
3º Lugar	1507200002	Renan Belmonte Mazzola	70,07

Leia-se: CANDIDATOS APROVADOS

Classificação	No. Inscrição	Nome do Candidato	Nota Final
1º Lugar	1507200013	Peterson José de Oliveira	72,32
2º Lugar	1507200019	Israel de Sá	72,30
3º Lugar	1507200002	Renan Belmonte Mazzola	70,07

Onde se lê:

Nº de Inscrição	Nome do Candidato	PROVA ESCRITA				PROVA DIDÁTICA				TÍTULOS	NOTA FINAL
		Nota Ex. 1	Nota Ex. 2	Nota Ex. 3	Nota Prova Escrita	Nota Ex. 1	Nota Ex. 2	Nota Ex. 3	Nota Prova Didática	Nota dos Títulos	
1507200013	Peterson José de Oliveira	82	93	89	88	95	98	98	97	31,96	73,32

Leia-se:

Nº de Inscrição	Nome do Candidato	PROVA ESCRITA				PROVA DIDÁTICA				TÍTULOS	NOTA FINAL
		Nota Ex. 1	Nota Ex. 2	Nota Ex. 3	Nota Prova Escrita	Nota Ex. 1	Nota Ex. 2	Nota Ex. 3	Nota Prova Didática	Nota dos Títulos	
1507200013	Peterson José de Oliveira	82	93	89	88	95	98	98	97	31,96	72,32

Marlene Marins de Camargos Borges